
Survey on the impact of the newly implemented tariffs
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Q1
Where do you currently manufacture products (check all that apply)?
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Q2
How are the newly implemented tariffs with Canada, China and Mexico
impacting your company's supply chain and overall production costs?
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the tariffs (check all that apply)?
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Q3 How are you planning to address the changing environment caused by
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Q4 How likely are you to increase your use of Lean principles and tactics 
in response to the current manufacturing environment?
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Q5 What do you think will be the long-term effects of these tariffs on the
competitiveness of the U.S. manufacturing sector?




